

A NÓGRÁD MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA KITÜNTETÉST ALAPÍTÓ OKIRATA

Az elnökség döntése alapján a Nógrád megyei Kereskedelmi és Iparkamara a megye gazdasági fejlődéséért kiemelkedő munkát végzők tevékenységének elismerésére az alábbi kitüntetéseket alapítja:

I. „Palócföld Gazdaságáért”

Kategóriák:

- egyéni vállalkozói
- társas vállalkozói (nagyvállalat/KKV)
- egyéb, magánszemély, szervezet stb.

A kitüntetés célja:

Erkölcsei elismerés adományozása annak a Nógrád megyében tevékenykedő (telephellyel rendelkező) vállalkozásnak, vállalkozónak, magánszemélynek, vagy szervezetnek, aki tevékenysége alapján Nógrád megye gazdaságának fejlődéséhez jelentősen hozzájárult.

A kitüntetés formája:

Nógrád megyei képzőművész által alkotott kisplasztika, melyen megjelenik Nógrád megye és jelképezi a növekedést a vállalkozás fejlődését. Azon feltüntetésre kerül a „Palócföld Gazdaságáért” elnevezés és az adományozás éve.

A kitüntetés tervezésére és kivitelezésére javaslatot a kamara titkára a megyében alkotó művésztől kér.

A kitüntetés adományozásának időpontja:

Évente egy alkalommal, a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett Gazdasági Évnyitón, vagy más kamarai rendezvényen. Évente odaítélhető kitüntetések száma: legfeljebb 3,

Javaslat a kitüntetés adományozására:

A kitüntetés lehetőségére felhívást tesz közzé a NKIK elnöksége, amely megjelenik a

- Kamara honlapján, a
- Kamarai Hírlevélben, a
- Nógrád Megyei Hírlapban vagy a
- Szuperinfóban.

A javaslatához szükséges formanyomtatvány letölthető lesz a Kamara honlapjáról és igényelhető a kamarai irodában.

A kitüntetésre bárki javaslatot tehet. A javaslatot a formanyomtatványon indokolni szükséges.

A kitüntetés odaítélése:

A kitüntetést az elnökség az általa - kistérségenként- felkért vállalkozóból álló bizottság javaslata alapján dönti el.

A bizottság sorrend felállításával kategóriánként legfeljebb 3 javaslatot tehet.

A kitüntetés oda ítézéséről az elnökség soron kívül dönt.

II.

„Nógrád Megye Szakképzéséért”

A kitüntetés célja:

Elismerésben részesíteni azokat a vállalkozásokat, szervezeteket, személyeket, akik kiemelkedő tevékenységet fejtenek ki a Kamara szakképzési feladatainak ellátásában, ezáltal megye gazdaságához igazodó szakképzési struktúra kialakításában.

A kitüntetés formája:

Megegyezik a „Palócföld Gazdaságáért” kitüntetés formájával azzal az eltéréssel, hogy a kisplasztikán megjelenik a „Nógrád Megye Szakképzéséért” felirat és az adományozás éve.

Javaslat a kitüntetés adományozására:

A kitüntetésre bárki javaslatot tehet. A kitüntetés odaítélésének előkészítésébe be kell vonni a kamara szakképzési vezetőjét.

Évente legfeljebb három kitüntetés adományozható oktatási intézmény, szakoktató vagy gyakorlati képzőhely számára.

Egyebekben az eljárásrend megegyezik a megye gazdasága fejlődéséért adott kitüntetés rendjével.

Valamennyi kitüntetéshez a NKIK oklevelet ad.

Salgótarján, 2007. október 24.

Dr. Tordai Péter sk.
elnök

2022-ig a

Kamarai díjazottak listája

Palócföld Gazdaságáért			Nógrád Megye	
			Szakképzéséért	
	társas	egyéni	egyéb	
2008	WAMSLER SE	-	Plecskó Péter	Nógrádker Zrt
2009	EGLO Mo. Kft	Szarvas Sándorné	Dombi András	Dancsó János
2010	Delta-Tech Kft Palóc Nagyker Kft	-	-	Doman László
2011	AXAMO Kft	-	Berenténé dr.	Nógrád Volán Zrt
2012	PIRAZOL Kft	Sinágel József	-	Gabonás Pékség Kft
2013	SINUS-KER Kft	Tarnócziné	-	Jagyutt Péter
2014	Knaus Tabbert Kft Nádasdi Elektro Kft	-	-	Bátonymetall Kft
2015	EMR Kft LAK-ÉP-KER Kft		Tari Miklós	Szt Lázár M.Kórház
2016	Nordtechnik Kft PARAT Ungarn Kft	-	-	SODEXO Mo.Kft
2017	FABOGÁR Kft VITALAND Kft	-	-	ZOLLNER Kft
2018	MBS CTK Kft Café Frei Kft	-	-	Dr Kenessey A. Kór -Rend.
2019	Rétságai Ipari Park Vipker Kft.	Szeles Jánosné	-	Sweet Ice Bt.
2020	Covid miatt elmaradt			
2021	New Profipack Kft. Micropakk Kft.			Szandai Attila ev.